

П Р О Т О К О Л № 26
от заседание на Общински съвет Стара Загора, проведено
на 31 октомври 2013 година

ПО ТОЧКА 22 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Обръщение към правителството на Република България.

Вносител: Маноил Манев

Общински съветник

Общински съвет прие

Р Е Ш Е Н И Е № 959

На основание чл.21,ал.2 от ЗМСМА Общински съвет, приема обръщение към правителството на Република България.

Общински съвет Стара Загора е силно притеснен от изтеклата в социалните мрежи информация, че на територията на Стара Загора се подготвя настаняването на лица, чакащи получаването на статут „бежанец“.

В отговор на множество наши съграждани, силно обезпокоени от липсата на информация, за плановете на правителството на Република България относно бъдещите му действия по настаняването на територията на Стара Загора и Община Стара Загора на лица, в процедура за получаване на статут на „бежанец“.

Ние като общински съветници, избрани да представляваме и защитаваме интересите на общността на гражданите на Община Стара Загора, сме длъжни да използваме дадените ни от закона права и възможности и да се обърнем към правителството на Република България с приемане на настоящото ОБРЪЩЕНИЕ.

С това наше обръщение ние искаме да заявим следното:

1. Гражданите на Община Стара Загора не са ксенофоби и не сме безчувствени към страданието на сирийският народ и към страданието на който и да е човек, изпаднал в беда. Всички ние разбираме, че никой не напуска Родината си и не тръгва да дири нов дом по света от хубав живот и без да е доведен до отчаяние. Ние сме жители на град с осем хилядолетна

история. Град Мъченик – изгарян до основи и изправил се от пепелищата, като митичната птица „Феникс“. Град, в който не е изчезнал и няма да изчезне споменът за това как могат да бъдат изклани 14 500 Българи само заради своята вяра и етническа принадлежност. Ние живеем в този град и никога не задаваме въпроса на нашият съгражданин :

- „ти съседа от коя вяра или кой народ си?“ !

2. Смятаме, че нашата толерантност и съпричастност са доказани във времето на дългата история на този град и точно заради това сме силно притеснени от тенденцията, която забелязваме през последните дни. Да се изтрие част от историята ни и да се промени атмосферата на търпимост и компактност на цялата общност, без значение на вяра и националност.

3. Основание за това ни безпокойство са както опита да се унищожи Музеят на религиите в град Стара Загора и да се превърне в действащ мюсюлмански храм, за което Общински съвет Стара Загора вече прие своя декларация, така също и разпространяваните слухове в общността, за това ще бъдат ли настанявани на територията на Община Стара Загора „Бежанци“ или не.

4. С това си обръщение ние искаме да обърнем внимание на правителството на Република България на следното:

Господин Министър-председател, господа министри,

Няма по-сигурен начин да се унищожи един народ и една държава от това, този народ и тази държава да бъдат хвърлени във времената на разделение, верска и национална нетърпимост и противопоставяне. Най сигурният начин това да се случи от своя страна е да се подриват основите на демокрацията, със действия скрити зад ТАЙНАТА. ТАЙНАТА И СКРИТОСТТА са благодатната почва, на която цъфтят и дават плодове СТРАХЪТ, ОМРАЗАТА И НАСИЛИЕТО. Ако сте забравили, ние ви напомняме, че реколтата от тези плодове е краят на една държава!

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ СТАРА ЗАГОРА СЕ ОБРЪЩА КЪМ

ПРАВИТЕЛСТВОТО НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ В ЛИЦЕТО НА
МИНИСТЪР- ПРЕДСЕДАТЕЛЯ С ИЗРИЧНОТО ЖЕЛЕНИЕ:

1. **ДА ИНФОРМИРА ОБЩЕСТВЕНОСТА НА СТАРА ЗАГОРА ЗА ВСЯКАКВИ ДЕЙСТВИЯ, КОИТО СМЯТА ДА ПРЕДПРИЕМЕ ВЪВ ВРЪЗКА С НАСТАНЯВАНЕТО НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА СТАРА ЗАГОРА НА ЛИЦА СЪС СТАТУТ НА БЕЖАНЕЦ ИЛИ НА ТАКИВА, ОЧАКВАЩИ ПРИДОБИВАНЕТО НА ТОЗИ СТАТУТ!**

2. **ОБРЪЩАМЕ СЕ КЪМ ВАС С ПРЕПОРЪКАТА, АКО СТЕ РЕШИЛИ ДА ОСЪЩЕСТВЯВАТЕ ТАКИВА ДЕЙСТВИЯ, ДА ОРГАНИЗИРАТЕ РАЗЯСНИТЕЛНА КАМПАНИЯ, НАСОЧЕНА КЪМ ГРАЖДАНИТЕ НА ОБЩИНА СТАРА ЗАГОРА, В КОЯТО ДА СЕ ОПИТАТЕ ДА ГИ УБЕДИТЕ В ПРАВИЛНОСТА НА ВАШИТЕ РЕШЕНИЯ. НЕ ЗАБРАВЯЙТЕ, ЧЕ ГРАЖДАНИТЕ СА СУВЕРЕНА НА ТАЗИ ДЪРЖАВА !**

3. В СЛУЧАЙ, ЧЕ ПРАВИТЕЛСТВОТО НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ НЕ ПЛАНИРА ТАКИВА ДЕЙСТВИЯ НА ТЕРИТОРИЯТА НА СТАРОЗАГОРСКА ОБЩИНА, БЪДЕТЕ ТАКА ДОБРИ ДА ИНФОРМИРАТЕ И УСПОКОИТЕ ГРАЖДАНИТЕ НА СТАРА ЗАГОРА.

Гласуване: За – 29, против – 1, въздържали се - 4
Приема се.

ОБЩНСКИ СЪВЕТ СТАРА ЗАГОРА
ПРЕДСЕДАТЕЛ:/п/ ЕМИЛ ХРИСТОВ